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*2026/1.Çeyrek Müşteri Kâr Oranı: %25 - Zarar Oranı: %25 

Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  
 
ABD ile İran arasında mutabakat zaptının günler içinde imzalanabileceğine yönelik haber akışı ve İran'ın Hürmüz 
Boğazı'nı tamamen eski statüsüne döndürmeyeceğini açıklamasına rağmen tarafların anlaşmaya yaklaşması, piyasalarda 
savaşın yeniden tırmanabileceği endişelerini önemli ölçüde azalttı. Bu süreçte petrol fiyatlarında sert geri çekilme 
yaşanırken, yatırımcıların bir kısmı jeopolitik risk primi nedeniyle daha önce açtıkları güvenli liman pozisyonlarını kapattı . 
Ancak dün dolar endeksindeki zayıflama ve Fed'in daha agresif sıkılaşma ihtimalinin azalması, ons altında satışların 
derinleşmesini engelleyerek dün %3,45'lik güçlü bir tepki alımını beraberinde getirdi. Teknik tarafta ise ons altının 4.100 
desteğinden aldığı güçle 4.200 seviyesine doğru toparlandığı görülüyor. Buna rağmen fiyat hâlâ 7, 20 ve 50 günlük üssel 
hareketli ortalamaların altında işlem gördüğü için ana trendin aşağı yönlü olduğu söylenebilir. RSI göstergesi 35 
seviyesine yükselerek aşırı satım bölgesinden toparlanma sinyali verirken, MACD göstergesinde negatif görünüm 
sürüyor ancak histogramdaki zayıflama satış baskısının ivme kaybettiğine işaret ediyor. 4.200 seviyesi üzerinde kalıcılık 
sağlanması halinde 4.350 ve 4.450 dirençleri gündeme gelebilir.  

Destekler: 4100 – 4000 – 3900 

Dirençler: 4200 – 4350 – 4450 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

ABD-İran hattında hafta boyunca devam eden diplomatik temasların anlaşmaya yaklaşması ve hafta sonu Cenevre'de bir 
mutabakat imzalanabileceğine yönelik haber akışı, jeopolitik risk algısını azaltırken dolar üzerinde baskı oluşturdu. Buna 
ek olarak Avrupa Merkez Bankası'nın üç yıl aradan sonra ilk kez 25 baz puanlık faiz artışına gitmesi ve enflasyon 
risklerine karşı daha şahin bir duruş sergilemesi euroyu destekledi. Bu gelişmelerin etkisiyle EURUSD paritesi dün 
yaklaşık %0,40 yükseliş kaydederken, piyasa bir taraftan ECB'nin sıkılaşma sürecini fiyatlarken diğer taraftan ABD-İran 
anlaşmasının güvenli liman talebini azaltmasıyla zayıflayan doları satın aldı. Paritenin 1,1500 desteği üzerinden tepki 
alımlarıyla toparlanarak 1,1570 bölgesine yükseldiği izleniyor. Buna rağmen fiyat halen 50 ve 200 günlük üssel hareketli 
ortalamaların altında işlem gördüğünden orta vadeli görünümde aşağı yönlü baskı tamamen sona ermiş değil. RSI 
göstergesi 43 seviyesine yükselerek aşırı satım bölgesinden uzaklaşırken, MACD tarafında negatif bölgede seyir sürse de 
histogramdaki toparlanma satış momentumunun zayıfladığına işaret ediyor. Kısa vadede 1,1600 seviyesinin aşılması 
halinde 1,1650 ve 1,1680 dirençleri hedeflenebilir. Grafikte oluşan son tepki hareketi şimdilik düşüş trendi içerisinde bir 
toparlanma niteliğinde görünse de 1,1600 üzerindeki günlük kapanışlar yükselişin güç kazandığına dair daha net bir 
izlenim oluşturabilir. 

Destekler: 1.1550 – 1.1500 – 1.1450 

Dirençler: 1.1600 – 1.1650 – 1.1680 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 
 
ABD ile İran arasında anlaşma haberlerinin çıkması ve Trump'ın planlanan saldırıları iptal etmesinin ardından güvenli 
liman talebinin azalmasıyla dolar endeksi dün sert şekilde geriledi. Doların küresel çapta değer kaybetmesi USDJPY 
paritesinde de satış baskısı yaratırken, parite günü yaklaşık %0,40 düşüşle tamamladı. Bununla birlikte Japon Yeni 
tarafında da gelecek hafta gerçekleştirilecek BoJ toplantısında faiz artışı beklentilerinin korunması yen talebini 
destekleyen bir unsur olarak öne çıkıyor. Ancak bugün piyasalarda ilk şokun atlatılması ve doların kayıplarının bir kısmını 
geri almasıyla birlikte USDJPY paritesi yeniden toparlanma eğilimine girdi. Günlük grafikte paritenin dün yaşanan geri 
çekilme sonrasında 20 günlük üssel hareketli ortalama bölgesinden destek bularak bugün yaklaşık %0,20 yükseldiğini 
görüyoruz. Fiyatın hem 20 hem de 50 günlük EMA'nın üzerinde kalmaya devam etmesi orta vadeli yükseliş trendinin 
korunduğuna işaret ediyor. RSI göstergesi 59 seviyesinde bulunarak aşırı alım bölgesine yaklaşsa da henüz yükseliş 
potansiyelinin tamamen tükenmediğini gösteriyor. MACD göstergesinde pozitif bölgede kalıcılık sürmeye devam ediyor. 
160,00 seviyesi üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 161 direnci yeniden test edilebilir. Olası geri çekilmelerde ise 159,60 
seviyesindeki 20 günlük EMA ilk önemli destek konumunda bulunurken, bu seviyenin altında 159,00 ve 157,80 
bölgelerine doğru daha derin bir düzeltme hareketi görülebilir.  

Destekler: 159.60 – 159.00 – 157.80 

Dirençler: 160 – 161 – 162 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Petrol piyasasında dün satış baskısı belirgin şekilde hızlanırken, fiyatlamanın ana nedeni jeopolitik risk priminin hızlı 
biçimde çözülmesi oldu. ABD-İran hattında mutabakat zaptının kısa süre içinde imzalanabileceğine yönelik haber akışı ve 
Trump’ın planlanan İran saldırılarını iptal ettiğini açıklaması, arz güvenliğine ilişkin endişeleri azalttı. Bunun yanında İran 
petrolünün yeniden piyasaya daha rahat dönebileceği ve Hürmüz Boğazı’ndaki geçiş risklerinin gevşeyebileceği 
beklentisi, ham petrolde sert geri çekilmeyi destekledi. Bu gelişmelerle birlikte crude oil dün yaklaşık %6 değer 
kaybederken, piyasalar savaş riskinden ziyade olası arz artışı ve sevkiyat akışındaki normalleşmeyi fiyatlamaya 
başladı.  Teknik görünümde ise ham petrolün son günlerde yaşadığı sert düşüşle birlikte 7, 20 ve 50 günlük üssel 
hareketli ortalamaların tamamının altına sarktığı görülüyor. Dün yaklaşık %6'lık kayıpla 85 dolar desteğine kadar geri 
çekilen fiyatlama, kısa vadeli yükseliş trendinin sona erdiğine ve satıcıların kontrolü ele aldığına işaret ediyor. RSI 
göstergesi 40 seviyesine gerileyerek momentum kaybını teyit ederken, MACD göstergesinde negatif kesişimin devam 
etmesi satış baskısının sürdüğünü gösteriyor. 85 dolar seviyesinin altında kalıcılık sağlanması halinde 80 ve 75 dolar 
destekleri gündeme gelebilir. Olası tepki alımlarında ise ilk etapta 90 dolar, ardından 95 dolar seviyeleri önemli direnç 
bölgeleri olarak izlenebilir. Genel görünümde teknik göstergeler aşağı yönü işaret etmeye devam ederken, ABD-İran 
anlaşmasına ilişkin olumlu haber akışının sürmesi durumunda petrol fiyatlarında geri çekilmenin bir süre daha devam 
edebileceği söylenebilir. 

Destekler: 85 – 80 – 75 

Dirençler: 90 – 95 – 100 

 


